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 Глумац Никола Којо је на протесту “Један у пет милиона” у Смедереву честитао женама
8. март, поручујући им: “Немогуће је без вас, јер ми вас волимо и зато што вас толико
волимо зато вас не дамо”. 

  

  

“Не дамо вас овој гамади на власти која кад рекламира ову земљу позива на добар
провод са лепим девојкама и женама. Познати политичар из ове мафије која себе назива
легитимном влашћу тако позива инвеститоре у нашу земљу. И није он једини, већ многи
од њих. Њихова стручност и њихова политичка вештина, с обзиром да 2.500 купљених
диплома на јавним функцијама и нема већи домет од макроа и криминалца. Али,
страшније је што се та њихова обећања и остварују. Они доводе белосветске
преваранте, свој одраз у огледалу, дају им субвенције, узимају свој проценат, онда ови
дају радна места са платом достојном колонизованог роба, а затим напуштају волшебно
ову земљу гасећи лажне бизнисе, желећи и жалећи једино лепоту наших ћерки, сестара,
пријатељица.

  
  

А ти Александре, сутра долазећи, немој да се осетиш запостављено. Како може нешто
да прође без тебе, мислим, бар још који дан. Ти си сачуван за крај. Ти си вишња на шлагу
ове вечери. Јер ако си мислио да ће ти сав овај народ, еееее. Што би се рекло
академским књижевним језиком: ‘Зајеб’о си се Александре’.

    

Користе беду и глад у којој нас ова гамад држи 30 година. Господо мушкарци,
очеви, браћо, хоћемо ли то да дозволимо? Хоћемо ли да дозволимо да нам
нешколовани бедници подводе мајке, сестре и ћерке? Хоћемо ли да дозволимо да
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се хвале да воле жене које лако клекну? Знам, сви ћете рећи нећемо. И ја ћу вам
рећи да нећемо и – нећемо. Осим, у једном случају. У случају да ови протести
пропадну. У случају да се ова ватра угаси, рачунајте да нећемо спасити ни још увек
нерођене ћерке. Ови ће бедници остати на власти деценијама. И они и њихово
политичко-мафијашко наслеђе. Добро отворите очи! Постоје и они, надам се
несвесни, који су као на нашој страни, а који кришом посипају песком и кофицама
воде овај величанствени протест, покушавајући да се дочепају фотеље у којима ће
њихова позадина бити сигурна. Заборављајући да и они имају вас, односно жене,
сестре, ћерке. Ја их зовем цензусоловци. Господо цензусоловци, вама се обраћам!

  

Уколико успете у својој бедној жељи да угасите овај протест, ову последњу наду
земље Србије, ово вишемесечно трошење ђонова неће моћи да пређе у марш и
заврши оно што је скоро готово. Уколико вам тај злочин успе, немојте се
изненадити ако се случајно и ви удавите у блату насталом од вашег песка и воде
којима сте гасили последњу одбрану разума, слободе и живота у овој земљи. 

  

Потрудите се да не доживите и не чујете од нас ‘Спасиба за дружбу, сојуз за Србију’.
Тада ћемо и ми пустити воду, опрати ваше остатке и запалити нову ватру која ће горети
док нам не буде топло око срца. А и тада је више нећемо угасити него ћемо држати њену
искру и бити чувари ватре, која ће бити спремна да се разгори у случају да неко поново
покуша овакву окупацију. А ти Александре, сутра долазећи, немој да се осетиш
запостављено. Како може нешто да прође без тебе, мислим, бар још који дан. Ти си
сачуван за крај. Ти си вишња на шлагу ове вечери. Јер ако си мислио да ће ти сав овај
народ, еееее. Што би се рекло академским књижевним језиком: ‘Зајеб’о си се
Александре’.“

  

(Протест у Смедереву, 8. 3. 2019. године)

  

(Истиномер)
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